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Bielsko-Biata, dnia 7 listopada 2018 r.

Wyjasnienia do SIWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego pn. ,Dostawa
tadowarki kotowej wraz z osprzetem do Zaktadu Gospodarki Odpadami S.A.
w Bielsku-Biatej ” (5/ZP/ZG0/2018).

Zamawiajgcy w odpowiedzi na pytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamowienia w ramach przetargu nieograniczonego pn. ,Dostawa fadowarki
kotowej wraz z osprzetem do Zaktadu Gospodarki Odpadami S.A. w Bielsku-Biatej”
udziela nastepujacych wyjasnien:

1. Czy zamawiajacy dopuszcza sterowanie za pomocg pojedynczego joysticka?

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia, zamawiajacy
wymaga aby sterowanie kierunkiem jazdy odbywato sie za pomoca standardowego
kota kierowniczego, a sterowanie ruchami wysiegnika za posrednictwem diwigienek
umieszczonych po prawej stronie operatora i nie dopuszcza zmian w tym obszarze.

2. Czy zamawiajgcy dopuszcza maszyne bazowa o wysokosci 340 mm?

Odpowiedi Zamawiajgcego: Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia, wysoko$é
maszyny bazowej moie wynie$¢ maksymalnie 3,4 m.

3. Jaka jest dopuszczalna wysoko$¢ maszyny wyposazonej w opony L5?

Odpowiedz Zamawiajacego: W opisie przedmiotu zaméwienia sprecyzowano jedynie
maksymalng wysokos¢ maszyny bazowej (katalogowej), ktéra bedzie podstawa do
konfiguracji maszyny zgodnej z wymaganiami zamawiajacego. W sytuacji gdy maszyna
bazowa bedzie miata wysokos¢ nie wiekszg niz 3,40 m, to zmiana jej wysokosci
wynikajaca z zalozenia opon L5 ma drugorzedne znaczenie, dlatego nie jest
zdefiniowana.

4. Czy zamawiajacy dopuszcza maszyne o ci$nieniu roboczym 220 bar?
Odpowiedi Zamawiajgcego: W opisie przedmiotu zaméwienia zawarto warunek aby

ciSnienie robocze w ukfadzie hydraulicznym bylo minimum 260 bar, dlatego
zamawiajacy nie dopuszcza zmian w tym zakresie.

Jerzy Balon
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